



Выплата пенсии по потере кормильца продолжится и после 18, если получатель продолжит учебу

Молодым людям, получающим пенсию по случаю потери кормильца, которые в текущем году поступили в вуз или ссуз и станут студентами очного отделения, необходимо представить в ПФР справку из учебного заведения для того, чтобы была продлена выплата пенсии.

Напомним, что право на пенсию по случаю потери кормильца (СПК) имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении. Таковыми признаются в том числе несовершеннолетние дети. Пенсия по потере кормильца им выплачивается до достижения возраста 18 лет. Однако, если ребенок продолжит обучение на очном отделении (поступил в вуз или ссуз), то выплата пенсии по СПК ему будет продолжена до окончания учебы (но не дольше, чем до достижения возраста 23-х лет).

С 1 июня текущего года вступили в действие новые правила выплаты пенсий по случаю потери кормильца, лицам 18 лет и старше, закончившим обучение в школе: выплата пенсий по потере кормильца автоматически продлевается для данной категории граждан до 1 сентября. Затем, если получателем будет подтверждено поступление на очную форму обучения в вуз или ссуз, выплата пенсии продолжится.

Подтвердить учебу на очном отделении можно справкой из соответствующего образовательного учреждения, представленной в клиентскую службу Пенсионного фонда. Справку из учебного заведения в ПФР достаточно принести один раз - в начале обучения. Далее информация о студенте будет поступать в ПФР в рамках информационного взаимодействия между Пенсионным фондом и учебными заведениями.

Для посещения клиентской службы следует предварительно записаться на прием. Для этого удобнее всего воспользоваться электронным сервисом ПФР «Предварительная запись на прием» на сайте Пенсионного фонда. Регистрация на портале для этого не требуется. Вы сможете выбрать удобное для Вас время приема. Записаться можно также по телефону 8 800 600 0720.

По Закону выплата пенсии прекращается, если студент отчислен с очного отделения, закончил обучение либо достиг возраста 23 лет. О прекращении учебы по любой из указанных причин также необходимо незамедлительно сообщить в Пенсионный фонд.

В Новосибирской области порядка 9 тысяч студентов вузов и ссузов являются получателями пенсии по СПК по линии ПФР.